

ОЛМЕД
медицинский центр

4-5, 18-19
МАЯ

ИЗБАВЛЯЕМ
от ВАРИКОЗА и БОЛИ
в НОГАХ — В день приёма

- лазерные технологии
- быстрое восстановление
- 9 из 10 пациентов рекомендуют нас своим близким

Из отзывов пациентов о врачах МЦ ОЛМЕД

- ведут прием без спешки, подробно рассказывают
- изучают предыдущий опыт лечения, анализы
- не давят и не торопят в принятии решения
- не назначают лишних процедур
- внимательные, тактичные, профессиональные

В ВАШЕМ ГОРОДЕ

Прием опытного сосудистого хирурга, хирурга-флеболога, лазерного хирурга. Стаж работы: 18 лет

профессор
★★★★★ 4,9/5

БОРОДЕНКО
Евгения Николаевича

8 800 505 20 39
(звонок бесплатный) mcolmed.ru

Лицензия ЛО43-01021-66/00316281 от 15.09.2017

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

ИЗБАВЛЯЮТСЯ ОТ ПОДАРКОВ

Победители викторины «Опорный край» стали продавать свои новенькие мотоциклы. Сразу несколько объявлений о продаже лимитированных «Уралов» появилось на Avito.

Так, один из мотоциклов уже стоит на парковке в Екатеринбурге. Его выиграл индивидуальный предприниматель Сергей.

От мотоциклетного завода в Ирбите до дома победитель тащил свой приз на автоприцепе, поэтому пробега у его «Урала» нет.

— Безусловно, я обрадовался, когда выиграл. Но вокруг меня нет мотоциклистов. Пусть лучше кому-то он пользу приносит, чем просто стоит, — сообщил Сергей в беседе с E1.RU.

На вырученные от продажи деньги победитель заплатит налог на выигрыш, а остальное потратит на покупку жилья для сына.

БЕРЕЗОВАЯ РОЩА

Уже в мае начнётся благоустройство «Березовой рощи» у стадиона «Юность». Эту территорию выбрали ирбитчане в ходе рейтингового голосования в прошлом году в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда». Подрядчиком выступит строительная компания из Екатеринбурга. Стоимость работ — более 45 млн рублей, и большая часть средств выделена Ирбиту из областного бюджета.

В Берёзовой роще появится детская игровая зона с резиновым покрытием, площадки для занятий йогой, подвесной мостик, новое уличное освещение. Также сделают дополнительное озеленение, высадив кустарники и деревья.

Также в рамках проекта планируется восстановить входную группу — слева от стадиона «Юность». Все работы по благоустройству «Березовой рощи» планируется завершить к августу этого года.

ДЕНЬ ЗЕМЛИ В ИРБИТЕ

Международный День Земли, учреждённый на Генеральной Ассамблее ООН в 2009 году, (отмечается 22 апреля уже десятый раз), юные географы города Ирбита провели в необычном формате.

На площадке Ирбитского государственного музея изобразительных искусств состоялась биеннале, на которой участники презентовали свои достижения в различных творческих конкурсах в области географии, экологии и туризма. Биеннале проводится раз в два года, отсюда её и название. Впервые биеннале как одно из престижных культурных событий мира проводилась в Венеции.

К участию в встрече были приглашены председатель местного отделения Русского географического общества Михаил Смердов, обучающиеся школ № 8, 9 и 10, их родители и педагоги-наставники Елена Крылова и Татьяна Валёва. Торжественный «старт» мероприятию дал М.И. Смердов, который напомнил об истории создания РГО, рассказал о его современной деятельности и перспективных проектах для молодежи.

— Невозможно, наверное, беречь то, что не изучил и не оценил! — сказал Михаил Иванович. Он поблагодарил ребят за успешное участие в Географическом фестивале «Моя Земля», активную позицию в деле продвижения географической науки и понимание важности личного участия в вопросах изучения и сохранения природы Земли. Пожелав дальнейших творческих успехов, Михаил Иванович вручил участникам встречи сертификат на коллективное посещение выставок Ирбитского музея народного быта, Музея истории техники и общественного филиала Центрального музея Победы. За что мы ему очень благодарны!

Модератором биеннале выступила Анастасия Вяткина — ученица 8 «в» класса, МАОУ «Школа №9». Модератор — это участник, у которого полномочий больше, чем у обычных участников мероприятия. Именно Анастасия оба года успешно участвовала в

Географическом фестивале «Моя Земля», став трижды победителем! И дважды она награждена дипломами 2 степени этого фестиваля! Выиграла отборочный конкурс на региональную профильную (географическую) смену РГО «Мир открытий — 2023» Фонда «Золотое сечение!». В конкурсе — фестивале творчества о родном крае «Денежкин ЗВОН» (ООПТ Урала), стала дважды победителем в номинации «Стихи» (работа «Пейзажи Урала») и номинации «Фотография». В номинации «Эссе» награждена дипломом 2 степени за работу «Зов дикой природы!». Анастасия победила в отборочном этапе 2 Всероссийского (с международным участием) диктанта «Туризм и гостеприимство» (номинация «Туризм»)! Наряду с другими обучающимися школы Анастасия приняла участие в 7-ом Пермском географическом диктанте, посвященном 400-летию Перми, набрав максимальное количество баллов (94 из 100). А самой значимой для Анастасии в этом учебном году стала победа во Всероссийском конкурсе на участие в профильной смене РГО в ВДЦ «Смена» (г. Анапа, Краснодарский край), откуда она в начале апреля уже вернулась вдохновленной и уверенной в своём выборе.

В целях популяризации географических знаний о своём крае и всей нашей необъятной стране, участники биеннале и Географического фестиваля «Моя Земля», который традиционно проводится УрГПУ в Екатеринбурге (под эгидой РГО), читали авторские стихи, слушали эссе и отправлялись в «онлайн — путешествия» вместе с их авторами. Столица Сибири — Тобольск — открылся путешественникам как город силы, мудрости и русского духа устами ученицы 9 «б» класса Вероники Кукушки-



ной (диплом победителя в конкурсе эссе).

А семья ирбитчан Стуровых предпочитает отдых в Крыму! Неслучайно, Софья Стурова, 9 «б» класс, пригласила полюбоваться красивыми видами уникального крымского розового озера Сасык — Сиваш и рассказала о его целительных свойствах.

Влюбить всех в Крым. Это виртуозно смог сделать сотрудник музея Сергей Шкляев, который провел для гостей экскурсию «Крымская весна». ... Феодосия, Гурзуф, Керчь, Коктебель в рисунке и гравюре. Удивление, восторг, мечты и ... любовь! Юные художницы — восьмиклассницы Ульяна Сарафинович и Софья Горбунова представили на конкурс свои рисунки примечательных мест Ирбитского края. В их работах подчёркнуто авторское видение здания Пассажа — «визитной карточки» города и Белой горки, как памятника природы нашего края. Выставка фотографий победителей фотоконкурса «Мир глазами географа» девятиклассников Александра Неустроева и Анастасии Вяткиной вызвала немало приятных эмоций и восхищение красотами нашей природы.

Ученица 11 класса Ульяна Перетягина рассказала о

том, что приняла участие в подготовке 1-го Дагестанского диктанта. Принять участие было просто! Для этого нужно было до 25 апреля

подобрать 1-3 вопроса по природе Дагестана и отправить (с приложением правильных ответов) на конкурс. Ульяна поделилась с ребятами и вопросами, и ответами! ответ на один из вопросов удивил!

Не устаешь удивляться, как неповторим этот мир! Анастасия представила свои конкурсные работы, чтоб вдохновить и воодушевить ребят на успех. Это непросто, но возможно. А потом в зал доставили посылку. Оказывается, её отправили выпускники 2004 года школы № 9. Открыть её Анастасия пригласила самую младшую участницу встречи, ученицу 3 «б» класса школы № 10 Василису Боярских. Все были приятно удивлены подарком! В посылке вложены спилс-карты России с новыми регионами, вошедшими в состав нашей страны. Хочется поблагодарить выпускников — 2004 за поддержку всех начинаний юных географов. Поделившись на две команды, участники провели турнир по скоростной сборке спилс-карты. Время и правильность — вот что определяло победителя! А победила дружба и сладкие

призы.

Приятно было окунуться в атмосферу встречи единомышленников с географическим восприятием и пониманием мира.

Конструктивное и позитивное, от сердца к сердцу, общение доставило много положительных эмоций. Хочется верить, что эта биеннале помогла ребятам укрепиться в своих смелых мечтах и поверить в их исполнение.

Благодарим за сотрудничество организационный комитет Географического фестиваля «Моя Земля» УрГПУ, а также спонсоров курсов — РЖД (Российские железные дороги), ТМК (Трубная металлургическая компания) и АНО Агентство развития туризма, краеведения и социальных проектов «Движение», любезно предоставивших призы победителям и призёрам. Выражаем благодарность председателю местного отделения РГО Михаилу Смердову и сотрудникам Ирбитского Музея изобразительных искусств Сергею Шкляеву и Галине Карскановой за участие и сопровождение нашего мероприятия. Остаётся пожелать всем успехов, новых открытий, процветания и мира!

Людмила Боярских,
учитель географии школы № 9

ИРБИТСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА ПОДВЕЛА ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 3 МЕСЯЦА 2024 ГОДА

Ирбитской межрайонной прокуратурой за 3 месяца 2024 года выявлено 331 нарушение федерального законодательства (за аналогичный период прошлого года – 368), приняты меры прокурорского реагирования: на незаконные правовые акты принесено 31 протестов, внесено 63 представления, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 27 виновных должностных лиц, направлено в суд 30 исковых заявлений, по возбужденным прокурором делам об административных правонарушениях к административной ответственности привлечено 2 лиц, объявлено 31 предостережения должностным лицам.

Результаты обобщения практики надзорной деятельности свидетельствуют о том, что наиболее социально значимой является деятельность прокуратуры по защите трудовых прав граждан, соблюдение законодательства об экологии, соблюдение законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Прокурором выявлено 70 нарушений законодательства в сфере соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, 10 нарушения в сфере охраны окружающей среды и природопользования, 49 нарушений трудовых прав граждан, 34 нарушения в сфере ЖКХ, 24 в сфере безопасности дорожного движения, 54 нарушения в сфере экономики.

Так, например, Ирбитской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения жилищного законодательства.

В феврале 2024 прокуратурой предъявлялось исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц к Администрации ГО город Ирбит об установлении разумного срока отселения жителей многоквартирного дома № 4 по ул. Первомайская. 18 марта 2024 года исковые

требования прокурора удовлетворены, 16 апреля 2024 года путем вынесения соответствующего постановления об изменении срока отселения решение суда исполнено.

За 3 месяца 2024 года в межрайонную прокуратуру поступило на рассмотрение 212 обращения граждан и организаций (3 месяца 2023 – 242 обращений). По итогам рассмотрения указанных обращений удовлетворено 37 обращений, внесено 7 протестов на незаконные правовые акты, 12 представлений об устранении нарушений законодательства, в суд направлено в защиту интересов граждан 5 исковое заявление.

Во 2 квартале 2024 года перед прокуратурой поставлены задачи по надзору за исполнением законодательства при реализации национальных проектов, защите прав мобилизованных граждан, противодействие коррупции, защиту прав несовершеннолетних и прав субъектов предпринимательской деятельности.

Помощник Ирбитского межрайонного прокурора Яна Пуртова

СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ ИРБИТА ПРОДОЛЖАЮТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ «ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!»

20 апреля Ирбитские полицейские провели профилактические мероприятия под названием «Осторожно, мошенники!». Сотрудники полиции осуществили обходы территории обслуживания, провели с жителями профилактические беседы и довели до граждан информацию о наиболее распространенных схемах мошенничества. В конце бесед были вручены памятки с информацией, как не стать жертвами мошенников.



Полиция Ирбита еще раз напоминает о видах дистанционного мошенничества:

1. Фишинг (Phishing): это вид мошенничества, где злоумышленники отправляют фальшивые сообщения или электронные письма, представляясь надежными организациями или компаниями, с целью выманить личные данные, такие как пароли, номера кредитных карт и другие конфиденциальные сведения.

2. Атаки с использованием вредоносных программ: злоумышленники могут использовать вирусы, троянские программы или другие виды вредоносного ПО для хищения конфиденциальных данных с компьютеров или устройств жертвы, либо для блокировки доступа с требованием выкупа.

3. Интернет-мошенничество: это охватывает различные виды мошенничества, совершаемого через интернет, такие как мошенничество на онлайн-аукционах, фейковые онлайн-магазины, мошеннические транзакции через электронные платежные системы и другие.

4. Социальная инженерия: злоумышленники используют манипулятивные тех-

ники, чтобы убедить людей предоставить им свои личные данные или выполнить определенные действия в их интересах, например, позволить доступ к компьютеру или учетной записи.

5. Мошенничество через мобильные устройства: это вид мошенничества, включающий спам-звонки, текстовые сообщения с похищенными данными, недобросовестные приложения и другие схемы, цель которых – получение конфиденциальной информации или денежных средств.

Это лишь некоторые из видов дистанционного мошенничества, которые могут угрожать безопасности и конфиденциальности в онлайн-среде. Будьте внимательны и осторожны, не делитесь своими личными данными с не доверенными источниками.

Если вы столкнулись с подозрительной ситуацией или вам стало известно о каком-либо случае мошенничества, незамедлительно сообщите об этом в полицию лично или по телефону дежурной части ОВД Ирбита: 6-25-27.

МО МВД «Ирбитский»

ЕЩЕ РАЗ ПРО ОТПУСКА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

На днях случилась исключительно неприятная ситуация.

Ко мне постоянно обращаются с просьбой посодействовать в предоставлении отпуска участнику СВО. Каждое письмо пропитано болью и переживанием. Но моя принципиальная позиция – решение по этому вопросу принимает исключительно командир. О чем я прямо говорю всем заявителям.

Но в январе ко мне обратились ирбитчане с просьбой походатайствовать о предоставлении отпуска для одного из участников СВО, их земляка. Писали общественники, родные, друзья парня. Сообщили, что он давно на фронте, на передовой, в штабе не отсиживается. Также они неоднократно писали в воинское подразделение.

Во время одной из доставок гуманитарки на СВО ко мне обратился замполит воинского подразделения: знаю ли я этого парня и тех, кто за него хлопочет. Ответил, что парня лично не знаю, но тех, кто ходатайствует – знаю. Хорошие люди.

Возможно это стало решающим аргументом в пользу того, чтобы ускорить предоставление отпуска.

Что произошло дальше?

А дальше «отпускник пропал». Приехал в Ирбит и когда пришло время возвращаться он скрылся. Мне звонит командование бригады и спрашивает, а как же это

так? Сказать, что я был неприятно удивлен – ничего не сказать.

Этот человек подставил командование. Подставил однополчан. Подставил одну уважаемую в Ирбите общественную организацию, которая за него просила. Подставил меня. Подставил своих родных, которые сами уговаривали его вернуться обратно на СВО. Подставил себя.

У него был шанс раскаться, с ним пытались выйти на связь приятели, поговорить по душам, выяснить, что вообще происходит.

Но «сбежавший» ушел в глухую оборону. Теперь ему грозит уголовное наказание, позор и потеря имени, несмотря на былые заслуги на фронте.

Это классическая история, где нет черного и белого. Парень молодец, что защищал Родину. Но он же и непорядочный, потому что, по сути, дезертировал, кинул товарищей. Сложная ситуация.

Резюмирую. Уважаемы жены, мамы, сестры участников СВО. Прошу вас больше не обращаться ко мне с просьбой помочь с отпуском для участника СВО. Я разделяю ваши тревоги, но помочь ничем не смогу. Тем более после таких случаев командование с еще большим скепсисом подходит к вопросу о предоставлении отпуска для участника СВО по чьему-либо ходатайству.

К сожалению.

Депутат ГД Максим Иванов

ХОТЯТ УЙТИ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Сотрудники свердловской ГИБДД, которые приняли водителя с инсультом за пьяного, уволились из полиции. Об этом нам сообщил юрист пострадавшего водителя. Напомним, что случилось. 5 января водитель Роман Кочуров



возвращался в Камышлов из командировки. В дороге ему стало плохо, он попал в ДТП. Пострадавших не было, лишь небольшие повреждения на машинах. Экипаж прибыл на место минут через пятнадцать-двадцать после звонка.

По словам очевидцев, экипаж составлял протокол о ДТП не менее пяти часов. Роман в это время замерз в кабине

Скороую вызвали коллеги, которые приехали эвакуировать машину. У Романа диагностировали геморрагический инсульт. Он выжил благодаря врачам. На данный момент Следственный комитет продолжает расследование уголовного дела по статье «Халатность».

То, что младший сержант Раков и старший инспектор Меньшин больше не работают в органах рассказали в сюжете на федеральном канале НТВ в программе «Человек в праве с Андреем Кунициным». Данный сюжет уже вышел в эфир, в нем показано, как съемочная группа приехала по адресам, где живут бывшие гаишники.

Младший сержант Никита Раков отказался разговаривать, сказав, обращайтесь в пресс-службу. Поехали ко второму, старшему инспектору Дмитрию Меньшенину. Дома его не застали, его отец рассказал, что тот куда-то уехал, и где он, отец не знает. Но все-таки позвонил сыну. Тот по громкой связи сам сообщил, что уехал и его больше не будет. Журналист удивился, спросил: «вы покинули планету?» Бывший инспектор ответил лаконично: «Да». Юрист Сергей Тетерин, считает, что увольнение по собственному желанию удобна для бывших сотрудников ГИБДД, они избежали служебной проверки и возможного увольнения по отрицательным мотивам.

– То есть при этом увольнении хорошо всем. У главка не портится статистика. Хорошо и непосредственным руководителям: не нужно проводить в их отношении служебную проверку, – отмечает юрист. Роман после выписки из больницы и реабилитации сейчас дома. Он до сих пор нетрудоспособен, до конца не восстановился, что именно произошло тогда на трассе он не может вспомнить.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ!
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ И ФУНДАМЕНТОВ

- Дома, Бани, Печи с нуля,
- Сайдинг, Хоз.блоки, Веранды,
- Заборы, Замена кровли и полов в доме,
- Замена венцов в доме,
- Поднятие на домкраты,
- Внутренняя отделка,
- Фундаменты, Отмостки



РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ! **8-929-219-79-18 Алексей**

ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ

На Птицефабрику требуются:

- УПАКОВЩИК (-ЦА)
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ
- ФАСОВЩИК (-ЦА)
- МОЙЩИК КОРПУСОВ
- СБОРЩИК ЯИЦ
- ОТЛОВЩИКИ ПТИЦЫ
- РАБОТНИКИ В ПЕЛЬМЕННЫЙ ЦЕХ



Проживание бесплатно. Спецодежда предоставляется.
Еженедельное авансирование.
3/п от 2600 руб. до 3000 руб. за смену

8-999-559-0277 Анна, 8-965-530-07-51 Дарья

ИСТОРИЮ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗНАЕМ!

Продуктивно, весело и активно для старшеклассников и студентов Ирбита прошел минувший четверг в Историко-этнографическом музее.

С марта по апрель этого года 12 команд юных интеллектуалов и любителей истории участвовали в цикле патриотических мероприятий «Опорный край державы», посвященном празднованию 90-летия Свердловской области. Участники группами посещали тематические занятия в музее, участвовали в мастер-классах. Организаторами данной программы стали Управление образованием ГО «город Ирбит» во взаимодействии с Управлением культуры, физической культуры и спорта, МБУК «Историко-этнографический музей» и МАУ «Ирбитская ярмарка».

Финальным этапом стало командное соревнование (группами по 5 человек) в интеллектуальной развлекательной игре «Свердловской области – 90 лет». До финала дошли 11 команд. Игра состояла из четырех раундов – масса вопросов (разнообразных и часто неожиданных) по истории и культуре Урала. Зал был полон – всё-таки в нем собралось более 70-ти человек.

Ребята вспоминали, из чего сделан Каслинский павильон, как называется древнейшая в мире скульптура, найденная на территории Свердловской области,

мы победителей, а также призы от руководства Ирбитского историко-этнографического музея.



угадывали по мелодии популярных современных исполнителей и прочее.

После подведения экспертами итогов игры победителями и призерами стали:

1 место – команда 8 А класса МАОУ «Школа № 9»;

2 место – сборная команда 10-11 классов МАОУ «Школа № 8»;

3 место – команда 10 А класса МАОУ «Школа № 9».

Каждой команде вручен сертификат участника. Участники КВИЗа от лица организаторов получили сертификаты и дипло-

финалистам игры были вручены памятные подарки с логотипом МАУ «Ирбитская ярмарка».

Мероприятие закончилось весело и шумно, а его участники еще долго делились друг с другом впечатлениями от игры, давали интервью ирбитским журналистам и репортерам НТС-Ирбит.

Коллектив музея благодарит всех за интересную игру, и надеется, что все участники встречи получили интеллектуальное удовлетворение!

Надежда Пластинина, сотрудник музея

АРХИВАРИУС

КАТЕГОРИЧЕСКИ ПРЕДЛАГАЮ... – 2

ПРИКАЗ № 2

По Ирбитскому районному исполнительному комитету

25 ноября 1930 года

Не смотря на предупреждения (приказ № 1 от 3-Х-30 года) всех сотрудников РИКа, его отделов в части соблюдения правил и порядка – до сих пор наблюдаются случаи уклонения от таковых, тем самым вносятся перебой и дезорганизация в работе РИКа.

Категорически ПРЕДЛАГАЮ:

1. Всем сотрудникам РИКа (верх) по приходу на работу снимать верхнюю одежду и сдавать на вешалку.

2. Воспретить курение табаку кому бы то ни было в коридорах.

3. Соблюдать чистоту и порядок, не засорять помещения.

4. После ухода с работы

выключать электрический свет и принять меры предосторожности в противопожарном отношении.

5. Воспретить личные беседы и разговоры сотрудников, как между собою, так и посетителями во время рабочего времени.

6. В 3-х дневный срок обязываю тов. Е. ввести бирочную систему учёта прихода и ухода с работы сотрудников РИКа, учет поручить одному из делопроизводителей Общего отдела и техническое выполнение дежурным телефонистам.

7. Предлагаю всем заведывающим отделами, инспекторам и сотрудникам после ухода с работы под-

бирать и запирать под замок все деловые бумаги, а также и комнаты, ключи передавать дежурному телефонисту.

8. Обязываю дежурных телефонистов после окончания работы и ухода сотрудников проверять все комнаты, кабинеты и прочие предметы в части их противопожарной безопасности.

Контроль за исполнением настоящего приказа возлагаю на коменданта Райисполкома.

Ответственный секретарь РИКа подпись (Жолобов)

Стиль и орфография документов сохранены.

(Государственный архив в г Ирбите. Ф. Р-463. Оп.1. Д. 41. Л. 92).

И.В. Субботина

ДЕНЬ ВЕЛОСИПЕДИСТА

3 апреля в нашей стране отмечается «День велосипедиста». Сегодня в России все чаще используют велосипеды на постоянной основе. Все потому, что велосипед был и остается простым и доступным средством передвижения, но очень часто велосипедисты нарушают правила безопасного поведения на дороге и становятся жертвами ДТП.

В целях профилактики и предупреждения ДТП с велосипедистами, автоинспекторы вышли на улицы города и напомнили юным велосипедистам правила безопасной езды и разъяснили почему необходимо использовать пассивные средства

защиты-велошлем, налокотники и наколенники и свето-возвращающие элементы при поездке на велосипеде в темное время суток.

Так же автоинспекторы отметили, что одно из главных нарушений, которое допускает большинство ве-

лосипедистов – это движение по пешеходному переходу на велосипеде.

При движении по пешеходному переходу велосипедист должен спешиться и двигаться пешком, ведя велосипед рядом с собой.

Полицейские вручили всем участникам тематические листовки и пожелали всем участникам тематические листовки и пожелали неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и беречь свою жизнь и здоровье!

РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info